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KÜLÜGYI SZÓVIVŐI TÁJÉKOZTATÓ

Antall a jövő hónap közepén Izraelbe látogat
A külügyminiszter maga cáfolta lemondásának hírét

(D iplomáciai tudósítónktól.)
Antall József a magyar mi­

niszterelnökök közül elsőként 
május 13. és 15. között hiva­
talos látogatásra Izraelbe uta­
zik — jelentette be tegnap a 
Külügyminisztérium szóvivő­
je. Cossiga olaslz elnök még a 
nyáron hazánkba látogat. Má­
jus első napjaiban Budapest­
re érkezik Paraguay külügy­
minisztere, akivel aláírjuk a 
diplomáciai kapcsolatok felvé­
teléről szóló megállapodást, 
mellyel 147-re nő a Magyar 
Köztársasággal teljes körű hi­
vatalos viszonyt ápoló orszá­
gok száma.

H ermán János  szóvivő beje­
lentése szerint a kormányfő 
Jichak Samir  meghívásának 
tesz eleget, s a — korábbra 
tervezett, de elhalasztott — 
látogatásnak mindkét fél nagy 
jelentőséget tulajdonít, hisz 
eddig ilyen szintű magyar ven­
dége nem volt Izraelnek. Az 
előkészítő munka során egyet­

értés volt a két parlament, il­
letve a tárcák közötti kapcso­
latok, a gazdasági szálak erő­
sítésében. Ez utóbbit célozzák 
a kormányfői találkozóhoz 
aláírásra előkészített megálla­
podások a kettős adóztatás el­
kerüléséről, valamint a műsza­
ki-tudományos együttműkö­
désről. Izraeli jelzés szerint 
hamarosan ratifikálni fogják 
a korábban megkötött kétol­
dalú kereskedelmi szerződést, 
amely nyomán bővülhet az or­
szágaink közötti kereskedelmi 
forgalom. (Ennek értéke ta­
valy 50 millió dollár volt.) Iz­
raelben elismerően méltatták 
a kulturális-oktatási és huma­
nitárius kapcsolatainkban el­
ért eredményeket, melyeket 
friss szerződéses keretek is elő­
segítenek.

A szóvivő egyelőre nem tu­
dott tájékoztatást adni a ma­
gyar miniszterelnökkel utazó 
küldöttség összetételéről, az 
esetleges vízummentességről

pedig kijelentette, Budapest 
kész e lehetőség áttekintésére.

Egy kérdésre, miszerint a 
magyar külügyminiszter tisz­
téről lemond, netán már le is 
mondott volna, a szóvivő kije­
lentette: ezt maga Jeszenszky  
G éza  cáfolta már több alka­
lommal is.

A héten már 147-re nő a 
Magyar Köztársasággal diplo­
máciai kapcsolatban álló or­
szágok száma; az erről szóló 
egyezményt Alexis  Frutos 
Vaesken,  Paraguay külügymi­
nisztere írja alá Budapesten. 
A Stroessner-diktatúra buká­
sa után a dél-amerikai állam  
Kelet-Európából elsőként ha­
zánkkal építi ki e teljes érté­
kű kapcsolatrendszert, mely 
nyomán erősödhetnek a gaz­
dasági együttműködés szálai.

A napokban vendégünk volt 
Enzo Perlő it  olasz külügyi fő­
igazgató, aki pozitívan értékel­
te a nyugat-európai politikai 
és biztonságpolitikai szerveze­
tekkel kapcsolatos magyar po­

litikát. A két fél a Pentagona- 
le együttműködés fontossága 
mellett egyetértett abban is, 
hogy a földrész integrációs fo­
lyamataihoz való csatlakozást 
szolgálja a formálódó magyar 
—lengyel—csehszlovák együtt­
működés is.

Májusban Budapestre láto­
gat De Michelis olasz külügy­
miniszter, majd — még e nyá­
ron — Cossiga államfő is.

Európa államaiból ötszázöt­
ven. kongresszusi vendéget vá­
runk e hét közepére az Eure- 
ka elnöksége és a magyar 
kormány szervezésében létre­
jövő nemzetközi tanácskozás­
ra. A fontos szakmai és poli­
tikai rendezvény elvben hoz­
zájárulhat a magyar kutatók 
és vállalatok bekapcsolódásá­
hoz a legjelentősebb nyugat­
európai kutatási-fejlesztési in­
tegrációs programokba, a kö­
zös technológiai fejlesztések­
be.

Eszes Tibor

MDF-DELEGÁCIÓ TOKIÓBAN

Japán kész betölteni a KGST 
összeomlása okozta vákuumot?

MAGYAR-ROMÁN TÁRGYALÁSOK

Amiről szó volt, és amiről nem

— Rendkívüli megnyugvás­
sal fogadták japán tárgyaló 
partnereink, hogy az ország 
pontosan eleget akar tenni fi­
zetési kötelezettségeinek, nem 
kívánja követni Lengyelország 
adósságkezelési gyakorlatát — 
összegezte Horváth Balázs, az 
MDF ügyvezető alelnöke a Ma­
gyar Demokrata Fórum kül­
döttségének japánbeli látogatá­
sáról szerzett tapasztalatát.

A delegációt K aifu  Tosiki 
miniszterelnök, N akajam a Tá­
ró  külügyminiszter és a kor­
mány, a Liberális Demokrata 
Párt több vezetője, köztük 
Obucsi K eidzo ,  a párt főtitkára 
is fogadta. A küldöttség, amely 
a Szaszakava békealapítvány 
meghívására tartózkodott Ja­
pánban, számos Magyarország­
gal kapcsolatban álló vagy az 
üzleti kapcsolat kiépítését fon­
tolgató vállalatot, pénzintéze­
tet is felkeresett.

Az MDF küldöttsége — 
Horváth Balázs, Für Lajos  
honvédelmi miniszter, Kónya  
Im re  frakcióvezető, Furmann

Im re  általános alelnök, Bogár di 
Zoltán  képviselő — úgy érté­
kelte, hogy Japán kifejezetten 
érdeklődik a lehetőség iránt, 
hogy most, a KGST-kereske- 
delem összeomlásával betöltse 
a keletkező űrt, és ezzel egy­
ben kedvező pozícióra tegyen 
szert felkészülve egyben a Kö­
zös Piac egységesedésére is.

A látogatás konkrét eredmé­
nyeiről szólva, Horváth Balázs 
kiemelte, hogy megkezdődnek 
Antall József miniszterelnök 
szeptemberben esedékes láto­
gatásának előkészületei, to­
vábbá, hogy a két ország hon­
védelmi minisztériumai között 
létrejött az első kapcsolatfel­
vétel.

Für Lajos honvédelmi mi­
niszter nem hivatalos megbe­
széléseket folytatott Ikeda Ju- 
kihikóval,  a  japán önvédelmi 
erők vezérigazgatójával (hon­
védelmi miniszterrel), és ezen 
vetődött föl, hogy a két ország 
folytasson rendszeres konzul­
tációkat biztonsági kérdések­
ről. (MTI)

(Munkatársunktól.)
A z  utóbbi időben a romá­

niai sajtóban — A d r iá n  Nas-  
tase  külügyminisztert idézve 
— olyan megnyilatkozások lát­
tak napvilágot, amelyek feltű­
nően pozitív színben tüntetik 
fel a legutóbbi magyar—ro­
mán konzuli megbeszélések  
kimenetelét. Magyarán: azt a 
látszatot kelthetik a közvéle­
ményben, hogy a felek ered­
ményesen tárgyaltak volna a 
romániai magyarságot érintő 
kérdésekről is. Jól értesült 
magyar forrásokból származó 
információnk szerint erről a 
témáról még érintőlegesen 
sem volt szó, hiszen — mint 
emlékezetes — a román fél 
a legcsekélyebb készséget 
sem tanúsítja a kisebbségek 
ügyeiben szorgalmazott két­
oldalú együttműködés módo­
zatainak megvitatása iránt.

Ami viszont eredménynek 
tekinthető, hogy az említett 
konzuli megbeszéléseken első 
ízben alkalom nyílt érdem­
ben vélem ényt cserélni az 
1987 vége óta Magyarorszá­
gon menedéket kereső román 

| állampolgárok helyzetéről,

igényeiről, problémáiról. Ma­
gyar részről ismertették, hogy 
hányán kaptak politikai m e­
nekült státust, hányán kér­
tek tartózkodási engedélyt, 
bevándorló minősítést, továb- 
há azt is, hogy az 1989. de­
cemberi változások dacára na­
gyon kevesen (alig kétezer fő) 
vállalták a visszatelepedést. 
Ez egyértelműen a bizalm at­
lanság lassú oldódását jelzi. 
Román részről hangsúlyozták, 
hogy állampolgáraik jogkö­
vetkezmények nélkül térhet­
nek vissza az országba, füg­
getlenül attól, hogy m i­
lyen körülmények' között tá­
voztak külföldre. Hozzátették, 
hogy a hazatérőket minden 
korábbi jogukba visszahelye­
zik, ideértve a jogfolytonos­
ságot, a nyugdíjjogosultságot. 
Az elkobzott javakat viszont 
— kárpótlási törvény híján — 
egyelőre csak bírósági úton 
lehet visszaperelni. A román 
fél határozott ígéretet tett ar­
ra, hogy budapesti nagykövet­
sége útján részletesen tájé­
koztatja a magyarországi köz­
véleményt a menekültek ha­
zatérésének lehetőségéről.

Nyitottabb határ Battonyánál— M int In d ian ap o ü s  egykori 
p o lg á rm este rén ek , ö n n ek  m i a  v é ­
lem énye a  B écs—B u d a p est világ- 
k iáU itás te rv é rő l?  M egéri b e le ­
vág n i vagy  tú l nagy  a  k o ckáza t?

— A dolog kétesélyes. Né­
melyik rendezvény figyelemre 
méltó eredményt hozott, egész 
térségek és országok erőfeszí­
tését egyesítve jelentős, olykor 
ugrásszerű fejlődést hozott az 
infrastruktúra és a szolgálta­
tások terén. Indianapolis pél­
dául nemrégiben a Pánameri­
kai Játékok házigazdája volt. 
Három éven át gyakorlatilag 
minden kiadást a sportrendez­
vénnyel indokoltak. Az ese­
mény mindössze két hétig tar­
tott, de tudtuk, hogy a város 
reflektorfénybe kerül a félte­
kén, s javítja az Indianapolis- 
ról alkotott képet. A játékok 
mérlege hozzávetőleg null­
szaldós volt. Vannak azonban 
rendezvények, amelyek kifeje­
zetten ráfizetésesek a rossz 
szervezés és a célok pontatlan­
sága miatt. Megértem tehát az 
ilyen rendezvényekkel járó 
reklám és marketing előnyeit, 
de a célokat és a szervezést 
nagyon alaposan ki kell dol­
gozni.

— T é rjü n k  v issza az állam közi 
p o litikához. K özép- és K elet- 
E u ró p áb an  b iz tonság i v á k u u m  k e ­
le tk eze tt, s M agyaro rszágon  több 
p o litik u s szere tn é  az országot 
a NATO ta g ja k é n t lá tn i. M ilyennek 
lá tja  ön a té rség  b iz to n ság p o litik a i 
jö v ő jé t?  M eddig ta r t já k  fen n  az 
a m erik a i k a to n a i je le n lé te t E u ró ­
p áb an ?

— Tapasztalataim szerint a 
magyarok számára elsőrendű 
fontosságú, hogy az ország 
milyen biztonsági rendszerhez 
csatlakozik a jövőben. Ez a 
vita sokáig eltart majd, s az 
alternatívák ma még nem egé­
szen világosak. Az egyetlen, 
ami biztos, a Varsói Szerződés 
felbomlása. Magyarországon és 
több kelet-európai országban 
aggodalmat kelt, hogy nem 
részesei egyetlen biztonsági 
rendszernek sem. Felmerül az

Európai Közösségekhez való 
gazdasági csatlakozás, az 
EBEÉ-n, mint széles politikai 
fórumon való részvétel, ott 
van a NATO, amely még min­
dig erős, de céljai az idők fo­
lyamán vita tárgyává válnak. 
Lehetséges, hogy a későbbiek­
ben újabb struktúrák jelennek 
meg. A magyar politikusok 
tehát mérlegelik a lehetősége­
ket, ám megfogalmazódik az 
a kérdés is, hogy mennyire fo­
gadókész a többi ország. Még 
ha Magyarország meg is ta­
lálja a' maga számára a kívá­
natos megoldást, a felvétel 
gondolatát lehet hogy nem 
fogják osztatlan egyetértéssel 
fogadni. A magyar politikusok 
egy része új lehetőségek meg­
jelenését várja, és a jelek sze­
rint a magyarok többsége úgy 
v é li: hasznos lenne, ha az
amerikai jelenlét megmaradna 
Európában. A legtöbben nem 
támogatják, hogy amerikai 
haderő legyen Magyarország 
területén, de megnyugtató len­
ne számukra, ha katonáink a 
meglehetősen közeli Németor­
szágban maradnának. A vita 
folyamán elhangzanak olyan 
vélemények — bár hangozta- 
tóiknak nincs kifogásuk az 
amerikaiak ellen —, hogy 
minden ország területéről tá­
vozzanak a külföldi csapatok.

A magyar politikusokkal 
folytatott megbeszélésen fel­
tettem a kérdést: milyen lesz 
a következő szovjet kormány? 
Ez igen fontos a NATO szem­
pontjából. Sok amerikai úgy 
véli, hogy csökkenteni kell az 
amerikai katonák létszámát 
Európában. Ez több okból 
meg is fog történni, de a csök­
kentés mértékét könnyebb 
volna meghatározni annak is­
meretében, hogy milyen mesz- 
szire fejlődik a demokrácia 
és a piacgazdaság a Szovjet­
unióban.

Pogár D em eter

(M egyei tudósítónktól.)
Két nap alatt legalább öt­

ezren keltek át Pécska és Bat- 
tonya között a megnyitott ma­
gyar—román határon, amire 
az adott alkalmat, hogy Ilié 
Ciocan személyében — hétévi 
kényszerű szünet után — is­
mét lelkészt kapott a batto- 
nyai görögkeleti egyházközös­
ség.

Az egyébként itteni család­
ból származó romániai orto­
dox papnak — akit a két or­
szág közti kulturális egyez­
mény keretében szolgálati út­
levéllel helyeztek a határ 
menti többnemzetiségű kisvá­
rosba — a vasárnap délelőt­
ti ünnepélyes beiktatására 
Joan Crisanu Mihalcan  nagy­
váradi görögkeleti püspökkel 
együtt Battonyára érkezett az 
aradi ortodox püspök, dr. Ti- 
m otei Seviciu,  aki utoljára 
1981-ben járt Magyarorszá­
gon. A beiktatási ceremóniát 
megelőzően válaszolt lapunk 
megyei tudósítójának kérdé­
seire.

— A mi egyházunk mindig 
is egységes egyház volt, s va­
lamennyi román templom hoz­
zánk tartozott. Nagyon régi és 
szép hagyományokat elevení­
tünk tehát fel Battonyán is, 
amikor a nagyváradi püspök­
ség segítségével megoldjuk a 
román templom lelkészután­
pótlását. Híveink ebből is lát­
hatják, érzékelhetik figyel­
münket és gondoskodásunkat, 
amivel egyben a jószomszédi 
viszonyt is erősítjük egyházi 
vonalon.

— Jószom szédi v iszon y  alatt  
a két ország románsága, gö­
rögkele ti  egyházközösségei  
közti kapcsolatokat kell ezek  
szerin t érteni?

— Romániában nagyon ked­

vező ökumenikus légkör ural­
kodik, ennek szellemében  
építettünk jó kapcsolatokat 
magyarországi híveinkkel épp­
úgy, mint a különböző más 
egyházakkal. Ezt szeretnénk 
folytatni a Magyarországra 
helyezett lelkészek szem élyé­
nek kiválasztásával is. El­
mondhatom, hogy gyulai v i­
káriusunk, Pavel A rde lean  is 
nagy tiszteletnek örvend a 
magyarok és a románok kö­
rében egyaránt.

— A z  ő példá ja  segí thet  
Battonya  új ortodox  le lkészé­
nek  a kezdés nehézségeiben?

— Ciocan lelkész nagy fel­
készültségű, elismert egyházi 
személyiség, kötődik Batto- 
nyához, némileg ismeri a m a­
gyar nyelvet is. Meggyőződé­
sem, hogy barátai, ismerősei 
és hívei támogatásával képes 
lesz eleget tenni legfőbb fel­
adatának: magyarok és romá­
nok, görögkeletiek és más val- 
lásúak közeledésének. Külön 
öröm, hogy beiktatása egybe­
esik a templom védőszentjé­
nek, sárkányölő Szent György­
nek az ünnepével, egyben 
egyik legnagyobb ünnepünk­
kel.

— A  beik ta tásnak  ezzel a 
gesz tusér téke is megnőtt?

— Az itteni egyházközösség 
életében ez jóval nagyobb je­
lentőségű, hogy csak a gesz­
tusról beszéljünk. De szimbo­
likus jelentőségével ez az ese­
mény a két ország közeledé­
sét is szolgálja. Arról van szó 
tudniillik, hogy ezzel Batto­
nyán, a magyar—román ha­
táron egy olyan időszakban 
kezdődik a két nép között a 
hídépítés, amikor a világot 
sokféle forrongás nyugtalanít­
ja.

K őváry E. Péter

V o n u ltu n k
Na kérem, keljünk fel időben, ma nem kell vágtatni 

a blokkolóórához, már azért sem, mert munkaszüneti nap 
van, illetve nem is az, hanem munka nélküli, egészen 
pontosan a munkának a napja van, vagy a munkásosztá­
lyé — nem jó, az ember csak összekavarodik. Mert mo­
mentán mi van akkor, ha se munka, se osztály, se nem­
zetköz. (Csak mindig Etelköz — a szerk.)

Mindegy, mi van, vonulni csak kell. Elvégre eddig is 
egyfolytában vonultunk, már a besenyők elől is, es min­
dig előre, sohasem hátra. Május elsején különösen szépen 
tudtunk vonulni. Ment az IFA vagy a Csepel, az autók 
oldalán virágkötegek, orrukon transzparens; „Előre a 
XIII. pártkongresszus céljainak megvalósításáért!" Na 
ugye, mindig előre mentünk, már úttörő felvonulókként 
is. Csak a tribün nem ment sehová. A tribün, a rajta ál­
ló tótumfaktumok, a kisvárosi „művosztályos” palik, a ge­
nerálisok zöldben-kékben-drappban, csillagos veteránok, 
ők mindig ott álltak. Mint családi kép.

Mi meg előttük, a vonulók. („A brigádom nevében egy 
szép dalt szeretnék kérni, ott leszünk a tévé előtt, mindig 
szoktuk nézni a Felvonulók kérték-et.”) Aki nagyra nőtt 
vagy kövér volt, rásóztak egy böhöm nagy zászlót, a sze­
rencsésebbek megúszták galambbal vagy azzal, hogy „Él­
jen a béke”. Nekem mindig a nagyja jutott. Egyszer egy 
„Éljen és virágozzék a szovjet és a magyar nép barátsá­
ga !”-felirat három sörömbe került, mert F. Gábor  — aki 
nagyon anyagias fiú volt — csak ennyiért volt hajlandó 
visszacepelni a suliszertárba a táblámat. A szabadulásért 
az ember hajlandó volt áldozni.

Vonultunk. Léptünk egyszerre, rétest mégsem kap­
tunk estére, esetleg virslit mustárral, apám munkahe­
lyén. Helyre kis virslik voltak különben, szörp is került 
az asztalra. Ebből később virsli- és sörjegy lett. Egy mun­
kásnak egy jegy — ekkor kezdett lecsórósodni a szakszer­
vezet, segély meg kölcsön már többnyire csak a funkcik- 
nak jutott. Egyszer egy szakszervezeti maca elfelejtette 
odaadni a munkaünnepi sörjegyemet. Másnap léptem ki 
először a szakszervezetből. Ezt később még kétszer megis­
mételtem, de már csak a színházias jelleg dominált.

Vonultunk. 1985-ben a délelőtti órákban oly jeges szél 
tört rá a vonulni készülő kisvárosra, hogy a munkásosz­
tály egyszerűen végigvágtatott a főúton, ott, ahol annak 
idején K ossuth  is végigmenetelt toborzási céllal, közben 
a városka K u k i  nevű cigánya húzta a fülébe a Rákóczi- 
indulót. Szóval 1985-ben az osztály már sietősen lépdelt, 
mert fázott és szörnyen unta az „osztvezeket” meg a bá­
josan integető díszvendégeket. Ezzel persze vége is lett az 
évtizedes vonulásnak, aztán már csak az erdőbe jártunk. 
A világtól elrugaszkodott palik persze oda is magukkal 
vitték a tribünt, mert őnekik ez az elvonultatás volt a 
mindenük. Népi tánc, virsli, kosz és ganéj az erdőben, 
részeg munkások, agyonfogdosott munkásnők, ez lett a 
legvége, meg hogy a tribünösök közül többen keresztény 
programra váltottak.

Vonultunk. Ma meg itt állunk a konyhaszekrény előtt, 
lábunk megmacskásodva, szódabikarbóna a pohár mel­
lett. Ma hová vonuljunk? Meg kivel? És kik előtt masí 
rozzunk el? És kinek csillantsuk meg a napfényben a 
transzparenseket? És osztályunkat, a talaját vesztett mun­
kásosztályt hányféle új elit előtt hajtsuk el? És különben 
is: kell még nekünk itt vonulászni?

Csak a sörben és a virsliben reménykedhetünk.
Rab László

Magyar—szovjet kamara alakul
(M oszkvai tudósítónktól.)
A Szovjetunió Kereskedelmi 

és Iparkamarája és a Magyar 
Gazdasági Kamara M agyar-  
Szovjet Kereskedelmi Kamarát 
hoz létre a két ország bármi­
lyen tulajdonú vállalati együtt­
működésének elősegítésére.

A közös kamarára elsősor­
ban az új piaci viszonyok kö­
zött van szükség, amikor a 
hagyományosan együttműködő 
vállalatok elvesztették a tal­
puk alól az állami, politikai 
támogatást, és nem egy eset­

ben nehéz helyzetbe kerültek. 
Ez évben még a legderűlátóbb  
becsléseik szerin t is csak a ta ­
va ly i  forgalom  felére lehet 
szám ítan i a m agyar—szov je t  
viszonylatban.  Magyarországon 
a raktárakban már négyszáz- 
m illió dollár értékű, a szovjet 
piacra szánt .termék halmozó­
dott fel.

A szovjet főváros üzleti kö­
reiben úgy tudják, hogy a Ma­
gyar—Szovjet Kereskedelmi
Kamara alakuló közgyűlését ez 
év nyarán hívják össze.

Tiltakozás
Soros György a nyolcva­

nas évek közepén rá akar­
ta beszélni Csoóri Sándort 
és barátait arra, hogy ne 
bolygassák az erdélyi ma­
gyarok ügyét, mert ebbe 
belebukik Kádár, és akkor 
Soros mamáját, aki Buda­
pesten él, ismét a deportá­
lás veszélye fenyegetné. Ezt 
az érvelést maga Csoóri bá­
nyászta elő emlékezetéből.

„Ha Rákosiék hagyták 
volna megjelenni 1948-ban 
Bibó Istvánnak a zsidókér­
désről írott nagy művét, az 
egész ország szembe tudott 
volna nézni a XX. század­
nak a (holocaustban, m eg­
jelent) szörnyűségével” — 
ezt 1991-ben nyilatkozta 
Csoóri Sándor az Amerika 
Hangja magyar műsorának.

Mármost eltekintve attól, 
hogy olyan lelki népbeteg­
ségekből, mint amilyen 
például az antiszemitizmus 
(vagy általában: a fajgyű­
lölet), a legzseniálisabb ta­
nulmány sem gyógyíthat ki 
— mint ezt Bibó kiváló ol­
vasójának, Csoóri Sándor­
nak a H itelben  megjelent 
eszmefuttatása is bizonyít­
ja —, meg kell állapítani, 
mint tényt, hogy

a) Soros édesanyja már 
évtizedekkel a jelzett idő­

pont előtt Amerikában élt, 
és így nem tarthatott attól, 
hogy Budapestről deportál­
ják,

b) Bibó tanulmánya a zsi­
dókérdésről megjelent a 
Válasz 1948 október-novem­
beri számában, így hát Rá­
kosi jelentékeny bűnlajst­
romát nem tetézhetjük az­
zal, hogy miatta nem néz­
hetett szembe az ország a 
holocausttal.

Egy író sokféleképp dif- 
famálható: például torzítá­
sokkal és rágalmakkal. A 
Népszabadság azonban, 
mely a fenti megnyilatko­
zásokat a nagyközönség szá­
mára nyomtatott formában 
megörökítette, a legagya­
fúrtabb módszerrel élt : 
idézte a költőt. Tiltakozom  
ez ellen, mint egykori ba­
rátja és kádárizmusellenes 
harcostársa! Mindazok, akik 
érdemeiért becsülték és sze­
rették Csoórit, tudják, hogy 
jelenleg — tapintatból nem 
részletezhető okok folytán 
— nincs idézhető állapot­
ban! Kérem a tisztelt Szer­
kesztőséget, hogy legalább 
a jövőben gyakorolja vele 
kapcsolatban a kímélet eré­
nyét.

Eörsi István
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